

雪梨的味道，爱的味道

◎李碧嫦

凉风习习，秋风阵阵，又即将到了雪梨大量上市的季节，我们又可以吃到新鲜好吃的雪梨了。

我对雪梨一直有种特别的感情，每次吃雪梨的时候，都会先仔细闻闻雪梨的香味，再慢慢品尝雪梨。家里兄弟姐妹多，小的时候家境虽不宽裕，但妈妈总是会变戏法的给我们准备小的惊喜，让我们的童年充满许多温馨的回忆。小的时候，爸爸每天外出工作，妈妈全职照顾家里和孩子们。每天中午爸爸回家会迟一些，妈妈很珍惜一家人共进午餐的时光，不会因为爸爸的晚归而舍弃，为了不让我们饿着，就会给我们准备些小惊喜，让我们愉快的等待爸爸回家。这些小惊喜无非就是一小块糖，一小块饼干之类的，对于现在的孩子们来说再普通不过了，在那个时候，却是我们每天放学后最期待的小惊喜。

一天放学回家，我们一进门就看见家里的餐桌上整整齐齐的放着6个雪梨，妈妈说，这是我们今天的小点心。我们开心的啃起了雪梨，那香甜的梨汁，那爽脆的口感至今让我难以忘怀。那是雪梨大量上市的季节，雪梨好吃又实惠，一连几天，我们每天都能享用美味的雪梨。突然有一天，姐姐问我们，你们谁看见爸爸妈妈吃雪梨了？我们面面相觑，仔细想想，谁都想不起爸爸妈妈是否有吃雪梨，因为每天妈妈都是提前把6个雪梨放在桌面，我们都没看见他们吃过。那天，我们趁妈妈在厨房忙碌，爸爸还没回到家，在姐姐的带领下一起把雪梨洗干净切开好多块，很认真的放在一个大盘子里，然后怀着一颗期待的心等待午餐的到来。爸爸回来了，开饭了，我们把妈妈准备的午餐摆上桌，最后端上了那一盘雪梨，

姐姐说爸爸妈妈我们一起吃梨吧。那一刻，我分明看见爸爸妈妈脸上的笑容和眼睛里晶莹的亮光，那一盘雪梨，我想那应该是世界上最好吃的一盘雪梨！

如今，我们都长大了，生活条件也越来越好了，我们不再需要因家里不宽裕而把雪梨切开来吃了。但每次回家，吃雪梨的时候，我们仍然保留着这个习惯，把雪梨切开很多块放在一个大盘里，一起在欢声笑语中享用香甜多汁的雪梨。妈妈用一颗雪梨表达对孩子的疼爱，对丈夫的支持和理解，用心营造一个温暖的家，没有任何语言，朴实无华，却又润物细无声。我们用一盘雪梨，表达对爸爸妈妈辛勤养育的感恩之意，同样没有华丽的语言，却一直温暖着爸爸妈妈的心。

尽管那年一起吃雪梨的时光已经过去了很久，或许连爸爸妈妈都不记得了，但我一直没有忘记，在生活不如意的时候，我会常常想起那温暖的画面，顿时会充满力量，我也一直没有忘记妈妈用这样的方式让家里充满爱，雪梨的味道爱的味道！